
ПРАВИЛА ДЛЯ АВТОРОВ

Журнал "Вестник Межнационального центра исследования качества жизни" публикует статьи по исследованию качества жизни в различных разделах медицины.

Все предоставляемые материалы рецензируются и обсуждаются редколлегией.

Статьи высылаются по почте и сопровождаются электронной копией (на дискете или по электронной почте).

Общие требования

Рукопись статьи должна быть представлена в двух экземплярах на листе формата А4, через 2 интервала (размер шрифта 12), поля сверху 25 мм, снизу 20 мм, слева 30 мм, справа 15 мм.

К статье необходимо приложить официальное направление учреждения, в котором проведена работа. На втором экземпляре должна быть виза научного руководителя, скрепленная печатью, подписи всех авторов с указанием адреса и телефона одного из авторов, ответственного за контакты с редакцией.

Для разделов "Передовые статьи", "Оригинальные исследования" и "Обзоры и лекции" в статьях должны быть титульный лист и ключевые слова. Для разделов "Оригинальные исследования" и "Обзоры и лекции" в статьях должно быть также резюме. Титульный лист должен содержать: 1) название статьи, 2) фамилии и инициалы авторов, 3) полное название учреждения и отдела (кафедры, лаборатории), в котором выполнялась работа, 4) юридический адрес учреждения. Если представленная работа выполнялась в более чем одном учреждении, необходимо указать принадлежность каждого автора к тому или иному учреждению. Резюме печатается на отдельном листе, объем 250-300 слов. Ключевые слова - от 3 до 10.

Текст. Текст представляется в формате Microsoft Word любой версии. Объем статей в разделах "Оригинальные исследования" не должен превышать 15 стр. (без учета литературы, таблиц и рисунков), "Обзоры и лекции" - 15 стр., "Рецензии" - 3 стр., "Информация" - 3 стр.

Оригинальные статьи должны иметь следующую структуру: 1) введение, 2) материалы и методы, 3) результаты и обсуждение, 4) заключение или выводы.

Таблицы. Каждая таблица должна иметь порядковый номер и название.

Рисунки. Рисунки представляются в двух экземплярах, каждый рисунок на отдельном листе. Рисунок должен иметь номер, название, с объяснением условных обозначений. При создании рисунка в виде графического файла следует выбирать разрешение не менее 300 dpi.

Формулы. Для набора формул в тексте необходимо использовать редактор Microsoft Equation 2.0 - 3.0 (встроенный в Microsoft Office).

Библиография. Печатается на отдельном листе. Нумерация ссылок должна быть выполнена в соответствии с порядком упоминания в тексте. В тексте статьи библиографические ссылки даются арабскими цифрами в квадратных скобках.

Электронный вариант должен включать титульный лист, резюме, ключевые слова, текст статьи, таблицы (отдельными файлами) и рисунки (отдельными файлами), библиографию.

Редколлегия оставляет за собой право редактировать статьи. Корректуры авторам не высылаются. Статьи, оформленные не по правилам, редакцией не рассматриваются.
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